

厦门一幼儿园 每间教室都能看海景

园方称扩建花了3000多万,“依山傍海”惊呆小伙伴



刚刚竣工的厦门大学幼儿园一角

身在滨海城市,能推窗看海是无数人的梦想。“白城沙滩旁的一栋建筑,从一层到四层,每一个房间都是无敌海景房”,微博上的这条信息引来无数羡慕声,更让“小伙伴们惊呆了”的是,“这不是私人别墅,也不是五星酒店,这是刚刚竣工的厦门大学幼儿园”。厦大幼儿园瞬间“火了”。“小朋友太幸福了!居然能看到这么美丽的海景!”“如此幼儿园,真是豪华!”网友们一边转发一边感叹。

8月4日,记者实地探访了这所“豪华海景幼儿园”。厦大幼儿园园舍正对着胡里山海岸,白城海域尽收眼底。幼儿园白墙红瓦,掩映在

绿树之中,远远望去,很像是一座特色别墅。走到幼儿园门口的路边,就可看到整片大海。幼儿园内部的落地玻璃幕墙,充分吸纳阳光、美景,廊道宽敞,每间教室都可看到海景。

园方负责人说,新园舍是投资3000多万元在原址基础上改扩建的,严格按照省级示范性幼儿园标准建设,在硬件设施等各方面有所改善,建筑面积比原来扩大一倍多,独立设置教学用房、生活用房和音体美功能用房。算不上豪华,但推窗可看海景,在岛内幼儿园中确实“独此一家”。新园舍秋季将启用,具体多少学位园方不愿意透

露。

据现场工作人员说,幼儿园整体建筑风格延续厦大嘉庚建筑特色,中西合璧。教室采光好,宽敞明亮。记者看到工人正在砍伐幼儿园门口的大树,据说这里将改造成一块“小山坡”,设置幼儿娱乐体育项目,孩子们可以爬树、玩沙子、找昆虫,另外还将开设“开心农场”,开辟“种植区”、“养殖区”,让孩子们在劳动中观察了解动植物生长过程。园方负责人坦言,很多公办园建设都很漂亮,但多被包围在“钢筋丛林”中,能看到大海的屈指可数,厦大幼儿园的优势就是占据了依山傍海的好位置。据《厦门晚报》

陕西一“运五”坠毁 致1死1伤1失踪

记者从陕西省商洛市丹凤县委宣传部获悉,8月6日下午一家执行飞播任务的运五型飞机在丹凤县境内坠毁,造成1人死亡,1人重伤,1人失踪。

据了解,6日16时20分左右,一架执行飞播任务的运五型飞机在丹凤县龙驹寨镇白家庄村附近坠毁,造成机上1人死亡,1人重伤,1人失踪。目前当地政府工作人员及公安、消防人员已抵达现场进行处置,同时对飞机所属单位和机上具体乘员人数进行核实,并对失踪人员展开搜救,事故具体原因还有待调查。据新华网

武汉“最牛私家车” 5年被记1082分

短短半年时间,就有169起交通违法行为!8月5日,武汉市文明办曝光了今年上半年私家车和单位车辆的“违法大户”,车牌号为“鄂AYC910”的私家车成了“最牛私家车”。

据介绍,私家车的违章状况“鄂AYC910”今年上半年有169起交通违法行为,但这并不是全部,这辆车从2009年至今未年审,身背265条交通违法行为记录,共被记1082分,罚款金额也达到了26750元!该车只在2009年有一条武汉地区的违章记录,其余都在鄂州,交通违法行为大多是闯红灯、超速。据《武汉晚报》

声音

@悠闲仲尼:五星级幼儿园!

@李小姐要扎进面粉堆:这不是有钱就能去的幼儿园啊,还要父母是厦大职工。

@橡树汽车用品:现在的小盆友实在是太幸福了。

@平凡的Army:惊呆了啊!

@暗夜花咲:下次再去厦门,可以逛幼儿园了。

武林大会传统服装遭调侃 青城派掌门: 难道穿花花公子T恤

8月6日,参加新疆天山武林大会的武当派、青城派、崆峒派、崂山派、昆仑派等十余个武林门派在乌鲁木齐“天山论道”,讲述本门武功渊源以及师承;同时,各门派掌门现场演示本门武艺,更有民众上台热情参与。

对于众掌门身着传统服饰表演武术,却拿着iPhone手机拍照引网友吐槽一事,前晚,记者专访了与会的青城派掌门人刘绥滨。他的观点是表演传统武术当然要穿传统服装,“穿花花公子T恤衫打玄门太极肯定不合适”。

至于拿iPhone、三星等拍照留念,刘绥滨则认为那是“不得已而为之”。刘绥滨认为,作为推广武术来讲,还是希望能留下些资料,所以只有自己拍了。据《天府早报》

杭州窃贼太奇葩 开吊车偷走百年石桥

听说过偷鸡摸狗、偷手机钱包、偷电动车……你听说过偷桥的吗?7月11日晚,这一幕发生在杭州余杭经济开发区乾元社区颜家角村,村里的一座有百年历史的石板桥“暮省桥”不翼而飞了。当地民警经过四周的侦破,终于找到了这座石板桥,8月5日,杭州警方通报了该案的详细案情。

据涉案人员陈某交代,自己最近很缺钱花,就打起了这座老桥的主意。7月11日晚,陈某利用另一涉案人员王某的吊车将桥拆了下来,整座桥身被大卸成30多块石板,用两辆大货车连夜送到了桐乡濮院的石材收购行里。

8月1日下午,民警终于在石材收购行找到了“暮省桥”。

据《现代金报》

“2/3青蛙=?”“枫叶+小溪=?” 暑假作业再现“神题”,有必要吗?

“天哪,这是小学生暑假作业吗?题目怎么这么难”。“这样的小学暑假作业,真是‘神一样’的题目,老师究竟要‘闹哪样’?”

暑假期间,不少小学生家长在晒出孩子暑假作业的同时,发出这样的惊呼。

事实上,按照教育部相关文件,小学低年级本不允许留暑假作业。然而,现实总是上有政策下有对策。或为打牢基础,或因升学及考试排名压力,原因总是各有依据,结果就是,大多数学生都免不了不去作业之“苦”。

而尤为令人慨叹的是,都是一些什么题在“考验”着孩子及家长们的智商。一连多日,一批“奇特”的小学生暑假作业被家长发到网上,引起了网友们的热烈讨论。

反对者: “神题”,有必要吗?

李女士的孩子陶陶就读于宁波镇海实验小学二年级,今年做暑假作业时直喊难。李女士翻开陶陶的暑假作业后,被眼前的题目惊呆了:“2/3青蛙=?”“脚-鞋袜+草地=?”“李女士想了半天都没想出答案。类似的题目还有“枫叶+小溪=?”“一个喷嚏+一个喷嚏+一个喷嚏=?”“爸爸+妈妈+我=?”等。李女士说:“连大人都做不出来的题目,究竟要训练孩子什么样的思维?”

南京市凤游寺小学校长周树民认为,近年小升初选拔时,语文要求孩子的知识面越来越宽,数学则会涉及奥数的解题思路。这就难免会出现一些大人都做不出的偏题和怪题了。他认为,这样的“神题”对孩子的培养并没有多大益处。

支持者: “神题”也有积极作用

但也有不少人对“神题”的出现持赞同态度。

“孩子就应该从小接受多种思维的锻炼。”身为小学生家长的孙女士对“神题”的出现表示理解,她家孩子正上小学一年级,在今年学校布置的暑假作业里也发现了一些“神题”。孙女士说,这些“神题”的出现大概是考虑到要培养小学生的创新思维。“这些题目不需要太在意答案正误,关键是能让孩子从不同的角度去思考问题。”孙女士说。

宁波大学人文与传媒学院副院长南志刚教授认为,姑且不论“神题”出现的原因如何,目前对“神题”还需要多观察,不能一棍子打死,有些题目对学生的发散性思维还是能起到锻炼作用的。

理性思考: 假期作业该怎么留

宁波大学教师教育学院冯铁山教授认为,一份好的暑假作业应该包括常规作业和专题作业,前者集中于让小学生们养成良好的习惯,提高他们的品德和知识水平,后者应该在培养小学生们的兴趣爱好上下工夫。

采访中记者了解到,在假期里有部分学校还布置了一些有特色的暑假作业。在南京市凤游寺小学就读的佳佳同学看到学校布置的暑假作业时开心极了,因为暑假作业上有感受祖国大好河山并把照片拍下来做成集子,开学与伙伴们互相交流这样的题目。

据该校周树民校长介绍,学校还要求孩子们结合南京市明年将举行青奥会编写一些手抄报。“我们希望让孩子们更接近社会、更亲近自然。”

据《光明日报》